



姹紫嫣红



蜻蜓玉立



阳光中心有一位摄影达人——“夏之恋”摄影作品展



工作的关系，颇具艺术天赋的他，对摄影艺术也情有独钟，尤其是他热爱生活，热爱大自然，善于用眼睛去发现，用心灵去感受大自然生命的真谛、生命的感悟。卢功的足迹遍及全国大江南北，他镜头下的视野千姿百态。摄影作品寓意深刻，涵盖面极广，横穿四季，有植物，动物，人物，花卉、风景等，动静结合，虚实相连。虽是一瞬间，却成就永恒。他的摄影作品曾获得多家知名杂志社认可与征用，拥有粉丝无数。他现是中国民俗摄影协会会员、美国摄影学会PSA China会员。

近日，阳光中心将在盛夏时节，举办以“夏之恋”为主题的摄影作品展，展览一些中

心老人拍摄的作品，二部就以卢功的摄影作品为主。透过他的作品，可以看见他极其细腻、丰富的内心世界。下面就让我们带上眼睛和心灵去感受和欣赏他的部分作品吧。

爱夏之花，夏之恋，夏之万物。夏天是充满活力的季节，到处都生机勃勃、鲜花盛开、姹紫嫣红、百花争艳。卢功将“夏之恋”中的个人作品汇集成五个不同系列：第一组取名为“姹紫嫣红”，将夏天的植物色彩与不同的花色搭配，衬托出五彩斑斓、绚丽夺目的艺术效果

“蝶恋花”系列。蝴蝶恋上花的美，翩翩起舞诉心扉，好一派生机勃勃的景象……他把蝴蝶在花间轻盈地飞逐，尾翼长如丝带，临风飘动飞舞，彼此相互倾心，相依相偎的瞬间被捕捉到了。

“蜻蜓玉立”。蜻蜓与荷花交上了朋友，不禁让人想起南宋时期著名田园诗人杨万里的诗词：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，寓意：几株刚刚钻出水面荷叶的嫩芽，紧紧地包裹着像一支尖尖的菱角，在池中随风飘摆；荷叶厚厚的，油亮亮的，不时有晶莹的水珠在上面滚来滚去；几只蜻蜓飞来飞去，飞累了，落在荷叶上，或站在芽尖上。微风吹过，花瓣颤抖着，宛如一位姑娘在跳

舞。似有一股清香飘来，令人陶醉，这画面简直像落入了仙境。

“蜂景”。蜂飞蝶舞好时节，花香醉人舞翩跹；采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜。蜜蜂与植物间亲密接触。植物的花香、颜色和泌蜜，吸引着不知疲倦的蜜蜂。卢功将蜜蜂采蜜的过程按下了快门，整个画面营造出一种虚实结合的效果，突出了植物与昆虫之间相互依恋、相互依存的关系，成就了完美的照片。

“火眼金蝉”。“池塘边的榕树上，知了在声声地叫着夏天……”经典的歌词里，勾勒出一幅盛夏美景图。走入蝉的世界，金蝉脱壳一鸣惊人；长期蛰伏17年，一朝破土而出；雌雄交配，死了也要爱，这最神奇也是最重要的一个瞬间，都被卢功一一抓拍到了……

多年来被卢功定格下的精彩画面数不胜数，通过他一幅幅充满生命力的作品，感受大自然扑面而来的美，感叹大自然与生灵间的和谐交融。也带给我们非同凡响的视觉冲击和心灵冲击。

阳光中心有许多爱好摄影的老人，其中二部就有一位摄影达人，每当阳光中心有文艺演出、各类活动，踏春秋游等，他便是最佳的阳光摄影师，他也非常乐意用相机捕捉阳光的每一个精彩的瞬间，大家都喜欢亲切地称呼他为卢功。

卢功是一位优秀的建筑工程师，从事测绘工作多年并取得非凡的成就。年轻时因

蝶恋花



火眼金蝉



蜂景

